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Καταγγέλουμε τις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας στην Τοπική 

Διεύθυνση ΕΦΚΑ Α΄ Ηλείας με έδρα τον Πύργο, όπου όλους τους 

χειμερινούς μήνες, οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ αναγκάζονται να 

δουλεύουν μέσα στο κρύο και με ελάχιστο φωτισμό!!! 

  Οι αρμόδιοι της Τοπικής Διεύθυνσης, έχουν αποφασίσει η κεντρική θέρμανση 

του κτιρίου να λειτουργεί τις εργάσιμες ημέρες από 08.00 έως 10.00 π.μ., για 

περιορισμό του κόστους λειτουργίας του κτιρίου. Και σαν να μην έφτανε αυτό, οι 

υπάλληλοι του ΕΦΚΑ πρέπει να εργάζονται στα σκοτεινά «θυμήθηκαν το κρυφό 

σχολειό», αφού οι μισές λάμπες του κτιρίου είναι καμμένες και αρνούνται να τις 

αντικαταστήσουν, επικαλούμενοι κώλημα στην προμήθεια νέων λαμπτήρων από την 

αρμόδια ΠΥΣΥ Δυτ. Ελλάδος, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας & Λευκάδας. 

Με το ενδιαφέρον των υπηρεσιακών παραγόντων του ΕΦΚΑ για περιορισμό 

του «κόστους λειτουργίας του κτιρίου της Τοπικής Διεύθυνσης Α’ Ηλείας, 

συντάσσονται πλήρως και οι συνδικαλιστικές πλειοψηφίες ΔΑΚΕ, ΣΥΜΜΑΧΙΑ 

του πρωτοβάθμιου συλλόγου εργαζομένων Αχαϊας, Ηλείας, Κεφαλληνίας, 

Ζακύνθου υποστηρίζοντας ότι οι ατομικές λύσης θέρμανσης όπου έχουν επιλέξει οι 

εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ στον Πύργο (αερόθερμα, σόμπες κ.α.) προκειμένου να 

ανταπεξέλθουν στο ψύχος, αποδεικνύει ότι δεν επιθυμούν την κεντρική θέρμανση του 

κτιρίου. Μάλιστα συνδικαλίστρια της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ μέλος του Δ.Σ. του συλλόγου 

ισχυρίζεταιι ότι έχει επισκεφθεί το κτίριο και δεν διαπίστωσε κανένα πρόβλημα στην 

θέρμανση. 

Δεν ανεχόμαστε μέσα σε αυτές τις αντίξοες συνθήκες εργασίας, την τραγική 

υποστελέχωση, την προσπάθεια της Διοίκησης να φορτώσει στον τελευταίο τροχό της 

αμάξης την ευθύνη για την ύπαρξη εκκρεμοτήτων στον ΕΦΚΑ γνωρίζοντας τον τεράστιο 

φόρτο που αναλογεί στον κάθε εργαζόμενο, την δημιουργία κλίματος ανθρωποφαγίας 

κατά την πληρωμή των κλιμακίων των συντάξεων, να μας εμπαίζουν συνάδελφοι – 

συνδικαλιστές!!! 



Έχει αποκαλυφθεί πια σε όλο της το μεγαλείο η ανυποληψία του κυβερνητικού 

συνδικαλισμού, που υπονομεύει τα συμφέροντα των εργαζομένων του ΕΦΚΑ και 

κάνει ότι περνάει από το χέρι του για να μην αποτυπωθεί η δυσαρέσκεια και 

αγανάκτηση των εργαζομένων προς την Διοίκηση. 

ΟΙ εναλλαγές των παρατάξεων ΔΑΚΕ και ΣΥΜΜΑΧΙΑ στο Δ.Σ. του συλλόγου 

εργαζομένων ΕΦΚΑ Αχαϊας, Ηλείας, Κεφαλληνίας, Ζακύνθου, χρόνια τώρα, 

λειτουργούν ως εκτονωτές της δυσαρέσκειας, για να συνεχίζεται ανενόχλητα η 

εντατικοποίηση της εργασίας μας, η επίθεση στα δικαιώματα και τους μισθούς 

μας, η απομόνωση των εργαζομένων από τις συλλογικές διαδικασίες, η 

υποβάθμιση και ιδιωτικοποίηση της Κοινωνικής Ασφάλισης. 

Είναι απαράδεκτο ο σύλλογος να διχάζει τους συναδέλφους σε 

προνομιούχους και μη, αντί να τους ενώνει. 

, 

Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

• Να λειτουργεί η κεντρική θέρμανση του κτιρίου της Τοπικής Διεύθυνσης ΕΦΚΑ Α’ 

Ηλείας, καθ’ όλη την διάρκεαι του εργάσιμου χρόνου. 

• Να επιδιορθωθεί άμεσα ο φωτισμός του κτιρίου. 

• Συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας, σε όλους τους χώρους δουλειάς. 
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